

# Alec Baldwin byl formálně obviněn ze smrtelné střelby

**RT** [rt.com/pop-culture/570783-baldwin-charged-manslaughter-rust](https://rt.com/pop-culture/570783-baldwin-charged-manslaughter-rust)

31. ledna 2023, 23:16

## DomovHry a kultura

Herec byl obžalován z neúmyslného zabití při zastřelení člena štábu ve filmu "Rust"



FOTOGRAFIE: Alec Baldwin hovoří s vyšetřovateli po smrtelné střelbě ve filmu odehrávajícím se v Santa Fe, NM © Úřad šerifa okresu Santa Fe přes AP

## Nejlepší historky

Prokuratura v Novém Mexiku obvinila hollywoodského herce Aleca Baldwina ze dvou případů neúmyslného zabití kvůli střelbě z října 2021 na kameru Halynu Hutchins na natáčení westernu 'Rust'.

Obvinění byla formálně vznesena v úterý v Santa Fe v Novém Mexiku a obvinila Baldwina a Hannah Gutierrez-Reedovou, která pracovala jako zbrojář poskytující zbraně používané na natáčení. Hutchins byl zastřelen, když Baldwin vystřelil z revolveru ráže .45 z 80. let 19. století, údajně poté, co mu bylo řečeno, že zbraň je „studená“, což znamená, že nebyla nabitá skutečnými kulkami.

Ve své roli hvězdy i producenta filmu Baldwin nedokázal „zmírnit četné bezohledné a nebezpečné“ akce na scéně „Rust“, tvrdili žalobci. „Jen v den střelby důkazy ukazují, že v krátké době před obědem a v době střelby došlo k nejméně tuctu činů nebo opomenutí z nedbalosti, a to nezahrnuje bezohledné zacházení se střelnou zbraní od Baldwina.“

Herec si údajně nacvičoval scénu, kdy namířil pistolí na kameru, kterou Hutchins obsluhoval. Kulka zabila Hutchinse a zranila režiséra filmu Joela Souzu. Právník Baldwin, který také čelí občanskoprávním žalobám kvůli střelbě, označil obžalobu za „strašlivý justiční omyl“ a dodal: „Pan. Baldwin neměl důvod se domnívat, že ve zbraní – nebo kdekoli na natáčení filmu – byla živá kulka.“



Prokurátorka prvního soudního okresu Santa Fe Mary Carmack-Altwies a zvláštní prokurátorka Andrea Reeb oznámily plány obvinit Baldwina a Gutierrez-Reeda začátkem tohoto měsíce. Vyšetřování střelby našlo dostatečné důkazy, které ospravedlňují obvinění ze zabití, řekl okresní státní zástupce. "Podle mého názoru nikdo nestojí nad zákonem a každý si zaslouží spravedlnost."

**PŘEČTĚTE SI VÍCE:** Herec prosadil

„sabotážní úhel“ ve střelbě „Rust“ – zpráva David Halls, asistent režie 'Rust', souhlasil, že se přizná k obvinění z přestupku za manipulaci s nabitým revolverem. Předal zbraň



Baldwinovi, zatímco Gutierrez-Reed měl na starosti zbraně na place.

„Kdyby kdokoli z těchto tří lidí – Alec Baldwin, Hannah Gutierrez-Reed nebo David Halls – udělal svou práci, Halyna Hutchins by dnes žila,“ řekl Reeb, zvláštní žalobce. "Je to tak jednoduché."

Natáčení 'Rust', které bylo pozastaveno od Hutchinsovy smrti, mělo údajně pokračovat tento měsíc, přičemž Baldwin stále hraje hlavní roli a Souza stále režíruje.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Hollywoodské filmyNÁS



Přihlaste se k odběru zpravodaje RT a získejte nejdůležitější zprávy dne přímo do vaší poštovní schránky



© Autonomní nezisková organizace “TV-Novosti”, 2005–2023.

Všechna práva vyhrazena.